

# 南洋商報

NANYANG SIANG PAU

2020年11月10日 (星期二)

能承担其建筑费，因为滤水站会最终是移交给中央政府。”

针对芙蓉大水灾，灾后清理工作滞慢，阿米努丁表示，芙蓉市政厅已拟定时间表进行清理工作，碍于市政厅有官员确诊导致很多官员隔离，打乱整个清理工作。

他获悉很多私人企业和非政府组织已进入灾区提供援助，州政府及市政厅将扮演协调工作，让灾民能早日恢复生活。

同时，他感谢金群利集团捐献款项帮助水灾灾民，并表示，每当森州发生天灾人祸，该集团都不落人后提供援助，也感谢很多非政府组织、企业为灾民提供粮食、床褥和物资。



何官训（左三起）在拉扎里的见证下移交 20 万令吉模拟支票予阿米努丁，左起为陈诗琪和梁志永；右为莫哈末卡迪尔。

## 关怀灾民 金群利捐献 20 万

金群利集团董事经理何官训表示，该集团管理层与职员非常关注水灾，将与灾民同在，因此今日捐献 20 万令吉给州政府。

他说，该集团把款项捐赠给州政府，是相信州政府能妥当管理及真正帮助灾民，虽然

天灾无情但人间有情，希望该集团的捐款能帮助灾民。

记者会出席者包括森州秘书拿督拉扎里博士、森州财政司拿督莫哈末卡迪尔、大臣助理莫达、金群利集团产业发展总执行长梁志永及集团项目开发总监陈诗琪。